
2020 年度 前期・後期 学修等アンケート結果 

＜学修時間について＞ 

Ｑ１ 予習を行う場合、１科目あたりの平均時間はどのくらいですか？ 
 
 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２ 復習を行う場合、１科目あたりの平均時間はどのくらいですか？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ３ 授業以外の１日の平均学修時間はどのくらいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1年 2年 1年 2年

30分未満 66 57 50 52

30分から1時間 29 35 41 40

1時間以上 5 8 9 9

前期（％） 後期（％）

1年 2年 1年 2年

30分未満 49 25 38 30

30分から1時間 28 52 41 48

1時間以上 23 15 22 22

前期（％） 後期（％）

1年 2年 1年 2年

1時間未満 47 49 47 34

1時間程度 33 28 34 38

2時間程度 8 15 15 21

3時間程度 9 8 4 2

4時間以上 3 0 0 4

前期（％） 後期（％）



＜学修環境について＞ 

Ｑ４ 図書館・学生ラウンジ・ＰＣ教室を自主学修用に開放していますが、利用

していますか？ 

 

 

Ｑ５ Ｑ４で①か②に回答した方は、どのように利用していますか？ 

 

 

Ｑ６ 予習・復習を行う場所はどこですか？ 

 

 

Ｑ７ 予習・復習をするとき図書室およびＰＣ教室を利用しますか？ 

 

 

 

1年 2年 1年 2年

よく利用している 23 45 37 60

時々利用している 51 48 48 21

利用したことがない 26 7 15 19

前期（％） 後期（％）

1年 2年 1年 2年

主にグループ学修 24 24 15 2

主にパソコンを利用した学修 27 29 56 64

主に自主学修 49 47 29 34

前期（％） 後期（％）

1年 2年 1年 2年

主に自宅 58 51 56 67

自宅および学校が半々 30 31 24 19

主に学校（図書館・学生ラウンジ・PC教室） 12 18 19 12

その他 0 0 1 2

前期（％） 後期（％）

1年 2年 1年 2年

よく利用している 10 23 16 23

時々利用している 32 50 44 18

利用したことがない 58 27 39 59

前期（％） 後期（％）



Ｑ８ 図書館・ＰＣ教室を日曜日に開館した場合、利用しますか？ 

 

 

Ｑ９ 図書館・ＰＣ教室の開放時間を午後９時までとした場合、午後９時まで利

用しますか？ 

 

1年 2年 1年 2年

利用したい 24 24 14 3

時々利用したい 27 29 26 27

利用しない 49 47 60 69

前期（％） 後期（％）

1年 2年 1年 2年

利用する 19 21 25 14

時々利用する 31 35 18 31

利用しない 50 44 57 55

前期（％） 後期（％）


